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PALAS
PADEL RACKETS

RAQUETTES DE PADEL



PALA ENEBE SPITFIRE

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS
PESO: 360 - 375 grs.
PERFIL: 38 mm.
FORMA: LÁGRIMA.
NÚCLEO: black eva hr3.
CARAS: CARBONO 12K.
MARCO: CARBONO.
ACABADO: BRILLO - RUGOSO.
BALANCE: MEDIO.

El modelo Enebe Spitfire se ha convertido en un emblema de nuestra marca y este 2023 optamos por 
una nueva versión de la misma. Esta pala mantiene las especificaciones técnicas de las versiones ante-
riores pero con un plus en el acabado y en la elección de los materiales.

ENEBE SPITFIRE
The Enebe Spitfire model has become 
an emblem of our brand and this 2023 
we opted for a new version of it. This 
padel racket maintains the technical 
specifications of the previous versions 
but with a plus in the finish and in the 
choice of materials.

TECHNICAL CHARACTERISTICS:
Weight: 360-375 grs. 
Profile: 38mm.
Shape: Tear. 
CORE: Black Eva HR3.
Faces: 12K Carbon. 
Frame: Carbon.
Finish: Shine -  Rough.
Balance: Medium.

ENEBE SPITFIRE
Le modèle Spitfire d'Enebe est devenu l’ 
emblème de notre marque et cette 
année 2023, nous avons opté pour une 
nouvelle version de ce modèle. Cette 
raquette conserve les spécifications 
techniques des versions précédentes 
mais avec un plus dans la finition et le 
choix des matériaux.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES:
Poids: 360-375 grs. 
Profil: 38mm.
Forme de la tête: Larme.
Noyau: Black Eva HR3.
Surface de frappe: Carbono 12K. 
Cadre: Carbono.
Finition: Brillant - Rugueux.
Équilibre: Medium.

Ref. 0014919



PALA ENEBE SPITFIRE WOMAN

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS
PESO: 360 - 375 grs.
PERFIL: 38 mm.
FORMA: LÁGRIMA.
NÚCLEO: eva hr3.
CARAS: 100% fibra de vidrio.
MARCO: fibra de vidrio.
ACABADO: mate - RUGOSO.
BALANCE: MEDIO.

La Spitfire Woman es un modelo de continuidad. Esta pala destaca por su puente y por estar fabricada 
en fibra de vidrio. Gracias a su composición es ideal para jugadores de nivel medio que buscan una 
pala con rugosidad que aporte grandes efectos en golpes como víboras, voleas... 

ENEBE SPITFIRE WOMAN
The Spitfire Woman is a model of 
continuity. This padel racket stands 
out for its bridge and for being made 
of fiberglass. Thanks to its composi-
tion it is ideal for mid-level players 
who are looking for a padel racket  
with roughness that provides great 
effects in blows such as viboras, 
volleys...

TECHNICAL CHARACTERISTICS:
Weight: 360-375 grs. 
Profile: 38mm.
Shape: Tear. 
CORE: Eva HR3.
Faces: 100% Fibreglass. 
Frame: Fibreglass.
Finish: Matte -  Rough.
Balance: Medium.

ENEBE SPITFIRE WOMAN
Le Spitfire Woman est un modèle de 
continuité. Cette raquette se distingue par 
son pont et par sa fabrication en fibre de 
verre. Grâce à sa composition, elle est 
idéale pour les joueurs de niveau moyen 
qui recherchent une raquette avec de la 
rugosité qui fournit de grands effets dans 
les frappes tels que les vipers, les volées... 

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES:
Poids: 360-375 grs. 
Profil: 38mm.
Forme de la tête: Larme.
Noyau: Eva HR3.
Surface de frappe: 100% Fibre de 
verre. 
Cadre: Fibre de verre.
Finition: Mate - Rugueux.
Équilibre: Medium.

Ref. 0013825



PALA ENEBE MASSIVE ATTACK

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS
PESO: 360 - 375 grs.
PERFIL: 38 mm.
FORMA: DIAMANTE.
NÚCLEO: black eva hr3.
CARAS: CARBONO 3K.
MARCO: CARBONO.
ACABADO: mate - LISO.
BALANCE: MEDIO - alto.

La Massive Attack es una de las palas más completas de la colección Enebe. Está diseñada para juga-
dores que buscan potencia y buena pegada. Su goma de alta recuperación genera muy buenas sensa-
ciones y además tiene gran salida de bola.

ENEBE MASSIVE ATTACK
The Massive Attack is one of the most 
complete padel rackets  in the Enebe 
collection. It is designed for players 
looking for power and good hitting. 
Its high recovery rubber generates 
very good sensations and also has 
great ball output.

TECHNICAL CHARACTERISTICS:
Weight: 360-375 grs. 
Profile: 38mm.
Shape: Diamond. 
CORE: Black Eva HR3.
Faces: 3K Carbon. 
Frame: Carbon.
Finish: Matte -  Smooth.
Balance: Medium - High.

ENEBE MASSIVE ATTACK
La Massive Attack est l'une des raquettes 
plus complètes de la collection Enebe. Elle 
est conçu pour les joueurs qui recherchent 
de la puissance et un bon punch. Son 
caoutchouc à haute récupération génère 
de très bonnes sensations et elle a 
également un grand rendement de balle.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES:
Poids: 360-375 grs. 
Profil: 38mm.
Forme de la tête: Diamant.
Noyau: Black Eva HR3.
Surface de frappe: Carbono 3K. 
Cadre: Carbono.
Finition: Mate - Lisse.
Équilibre: Medium - Haut.

Ref. 0014917



PALA ENEBE SUPRA YELLOW

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS
PESO: 360 - 375 grs.
PERFIL: 38 mm.
FORMA: LÁGRIMA.
NÚCLEO: black eva hr3.
CARAS: CARBONO 3K.
MARCO: CARBONO.
ACABADO: BRILLO - RUGOSO.
BALANCE: MEDIO.

La Supra Carbon es una de las palas que hemos renovado cada año tras su lanzamiento. Es una pala 
con acabado rugoso para lograr grandes efectos. Esta pala está destinada a jugadores polivalentes 
que buscan un plus en potencia. 

ENEBE SUPRA YELLOW
The Supra Carbon is one of the padel 
rackets that we have renewed every 
year after its launch. It is a padel 
racket  with a rough finish to achieve 
great effects. This padel racket is 
intended for versatile players looking 
for a plus in power.

TECHNICAL CHARACTERISTICS:
Weight: 360-375 grs. 
Profile: 38mm.
Shape: Tear. 
CORE: Black Eva HR3.
Faces: 3K Carbon. 
Frame: Carbon.
Finish: Shine-  Rough.
Balance: Medium.

ENEBE SUPRA YELLOW
La Supra Carbon est l'une des raquettes 
que nous renouvelons chaque année 
après son lancement. Il s'agit d'une 
raquette avec une finition rugueuse pour 
obtenir de grands effets. Cette raquette 
est conçue pour les joueurs polyvalents à la 
recherche de puissance supplémentaire. 

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES:
Poids: 360-375 grs. 
Profil: 38mm.
Forme de la tête: Larme.
Noyau: Black Eva HR3.
Surface de frappe: Carbono 3K. 
Cadre: Carbono.
Finition: Brillant - Rugueux.
Équilibre: Medium.

Ref. 0014920



PALA ENEBE RSX BLUE

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS
PESO: 360 - 375 grs.
PERFIL: 38 mm.
FORMA: LÁGRIMA.
NÚCLEO: black eva hr3.
CARAS: CARBONO 3K.
MARCO: CARBONO.
ACABADO: mate - LISO.
BALANCE: MEDIO.

El perfecto equilibrio entre potencia y control lo garantiza la pala RSX Blue. Un modelo de goma HR3 
que genera una buena salida de bola y reduce las vibraciones causadas por el juego. Un modelo de 
rápida adaptación y muy manejable. 

ENEBE RSX BLUE
The perfect balance between power 
and control is guaranteed by the RSX 
Blue padel racket. An HR3 EVA  model 
that generates a good ball output and 
reduces the vibrations caused by the 
game. A model of rapid adaptation 
and very manageable.

TECHNICAL CHARACTERISTICS:
Weight: 360-375 grs. 
Profile: 38mm.
Shape: Tear. 
CORE: Black Eva HR3.
Faces: 3K Carbon. 
Frame: Carbon.
Finish: Matte -  Smooth.
Balance: Medium.

ENEBE RSX BLUE
L'équilibre parfait entre puissance et 
contrôle est garanti avec la raquette RSX 
Blue. Un modèle avec un caoutchouc HR3 
qui génère une bonne sortie de balle et 
réduit les vibrations causées par le jeu. Un 
modèle qui s'adapte rapidement et qui est 
très facile à manipuler. 

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES:
Poids: 360-375 grs. 
Profil: 38mm.
Forme de la tête: Larme.
Noyau: Black Eva HR3.
Surface de frappe: Carbono 3K. 
Cadre: Carbono.
Finition: Mate - Lisse.
Équilibre: Medium.

Ref. 0014900



PALA ENEBE COMBAT CARBON 9.2

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS
PESO: 360 - 375 grs.
PERFIL: 38 mm.
FORMA: HÍBRIDA (REDONDA - LÁGRIMA).
NÚCLEO: black eva hr3.
CARAS: CARBONO 3K.
MARCO: CARBONO.
ACABADO: mate - LISO.
BALANCE: MEDIO.

La línea Combat Carbon renueva con su versión 9.2. Una pala de carbono resistente y sólida que 
gracias a su forma híbrida ofrece las funcionalidades de una pala de control además de la potencia 
para cada golpe. Cuenta con un amplio punto dulce y una estética potencialmente vistosa. 

ENEBE COMBAT 9.2
La ligne Combat Carbon est renouvelée 
avec sa version 9.2. Une raquette en 
carbone robuste et solide qui, grâce à sa 
forme hybride, offre les fonctionnalités 
d'une raquette de contrôle ainsi que la 
puissance pour chaque frappe. Il dispose 
d'une large point doux et d'une esthétique 
potentiellement accrocheuse. 

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES:
Poids: 360-375 grs. 
Profil: 38mm.
Forme de la tête: Larme.
Noyau: Black Eva HR3.
Surface de frappe: Carbono 3K. 
Cadre: Carbono.
Finition: Mate - Lisse.
Équilibre: Medium.

Ref. 0014901

ENEBE COMBAT 9.2
The Combat Carbon line renews with 
its version 9.2. A resistant and solid 
carbon padel racket that thanks to its 
hybrid shape offers the functionalities 
of a control padel rackets in addition 
to the power for each blow. It has a 
wide sweet spot and a potentially 
showy aesthetic.

TECHNICAL CHARACTERISTICS:
Weight: 360-375 grs. 
Profile: 38mm.
Shape: Tear. 
CORE: Black Eva HR3.
Faces: 3K Carbon. 
Frame: Carbon.
Finish: Matte -  Smooth.
Balance: Medium.



PALA ENEBE AEROX CARBON PRO

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS
PESO: 360 - 375 grs.
PERFIL: 38 mm.
FORMA: LÁGRIMA.
NÚCLEO: black eva hr3.
CARAS: CARBONO 3K.
MARCO: CARBONO.
ACABADO: mate - LISO.
BALANCE: MEDIO.

La pala Aerox Carbon Pro 23 mantiene su molde y estructura ofreciendo así un modelo con un amplio 
punto dulce. Una pala con gran potencia y que ofrece estabilidad al golpear gracias a su composición 
y a su goma de alta recuperación, con la que evitas lesiones en la muñeca.  

ENEBE AEROX CARBON
La raquette Aerox Carbon Pro 23 conserve 
sa forme et sa structure, offrant un modèle 
avec un large point doux Une raquette 
avec une grande puissance et qui offre une 
stabilité lors de la frappe grâce à sa 
composition et son caoutchouc à haute 
récupération, avec lequel vous évitez les 
blessures au poignet.  

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES:
Poids: 360-375 grs. 
Profil: 38mm.
Forme de la tête: Larme.
Noyau: Black Eva HR3.
Surface de frappe: Carbono 3K. 
Cadre: Carbono.
Finition: Mate - Lisse.
Équilibre: Medium.

Ref. 0014902

ENEBE AEROX CARBON
The Aerox Carbon Pro 23 padel racket 
maintains its mold and structure thus 
offering a model with a wide sweet 
spot. A padel racket with great power 
and that offers stability when hitting 
thanks to its composition and its high 
recovery EVA, with which you avoid 
injuries to the wrist.

TECHNICAL CHARACTERISTICS:
Weight: 360-375 grs. 
Profile: 38mm.
Shape: Tear. 
CORE: Black Eva HR3.
Faces: 3K Carbon. 
Frame: Carbon.
Finish: Matte -  Smooth.
Balance: Medium.



PALA ENEBE ARROW 2023

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS
PESO: 360 - 375 grs.
PERFIL: 38 mm.
FORMA: redonda.
NÚCLEO: eva hr3.
CARAS: 100% FIBRA DE VIDRIO.
MARCO: FIBRA DE VIDRIO.
ACABADO: mate - LISO.
BALANCE: MEDIO.

La pala Enebe Arrow destaca por su estética y por su puente. Un modelo de excelente potencia y con-
trol. Una pala que se adapta a las necesidades de cualquier jugador novel. Cuenta con un amplio punto 
dulce y balance medio. 

ENEBE ARROW BLUE
La raquette Enebe Arrow se distingue 
par son esthétique et son pont. Un 
modèle d'excellente puissance et de 
contrôle. Une raquette qui s'adapte 
aux besoins de tous les joueurs. Elle a 
une grande point doux et un équilibre 
moyen. 

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES:
Poids: 360-375 grs. 
Profil: 38mm.
Forme de la tête: Ronde.
Noyau: Eva HR3.
Surface de frappe: 100% Fibre de 
verre. 
Cadre: Fibre de verre.
Finition: Mate - Lisse.
Équilibre: Medium.

Ref. 0013829

ENEBE ARROW BLUE
The Enebe Arrow padel racket stands 
out for its aesthetics and for its 
bridge. A model of excellent power 
and control. A padel racket that 
adapts to the needs of any player. It 
has a wide sweet spot and medium 
balance.

TECHNICAL CHARACTERISTICS:
Weight: 360-375 grs. 
Profile: 38mm.
Shape: Round. 
CORE: Eva HR3.
Faces: 100% Fibreglass. 
Frame: Fibreglass.
Finish: Matte -  Smooth.
Balance: Medium.



PALA ENEBE MATRIX RED

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS
PESO: 360 - 375 grs.
PERFIL: 38 mm.
FORMA: REDONDA.
NÚCLEO: black eva hr3.
CARAS: 100% FIBRA DE VIDRIO.
MARCO: FIBRA DE VIDRIO.
ACABADO: mate - LISO.
BALANCE: MEDIO.

La pala Enebe Matrix es una de las elegidas para jugadores que buscan dirigir la bola en su juego. 
Gracias a su molde redondo permite tener un total control de la misma. Además su núcleo en HR3 
ofrece un gran rendimiento en el juego. Una pala de nivel medio pero con altas prestaciones. 

ENEBE MATRIX RED
La raquette Enebe Matrix est l'une des 
raquettes de choix pour les joueurs qui 
cherchent à diriger la balle dans leur jeu. Grâce 
à sa forme ronde, elle permet d'avoir un 
contrôle total. En outre, son noyau HR3 offre 
de grandes performances dans le jeu. Une 
raquette de niveau moyen mais avec de 
hautes performances. 

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES:
Poids: 360-375 grs. 
Profil: 38mm.
Forme de la tête: Ronde.
Noyau: Black Eva HR3.
Surface de frappe: 100% Fibre de 
verre. 
Cadre: Fibre de verre.
Finition: Mate - Lisse.
Équilibre: Medium.

Ref. 0014918

ENEBE MATRIX RED
The Enebe Matrix padel racket is one 
of the chosen ones for players looking 
to direct the ball in their game. Thanks 
to its round mold it allows you to have 
total control of it. In addition, its core 
in HR3 offers great performance in 
the game. A medium level padel 
racket but with high performance.

TECHNICAL CHARACTERISTICS:
Weight: 360-375 grs. 
Profile: 38mm.
Shape: Round. 
CORE: Black Eva HR3.
Faces: 100% Fibreglass. 
Frame: Fibreglass.
Finish: Matte -  Smooth.
Balance: Medium.



PALA ENEBE RS 9.1 YELLOW

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS
PESO: 360 - 375 grs.
PERFIL: 38 mm.
FORMA: HÍBRIDA (REDONDA - LÁGRIMA).
NÚCLEO: eva hr3.
CARAS: 100% FIBRA DE VIDRIO.
MARCO: FIBRA DE VIDRIO.
ACABADO: mate - LISO.
BALANCE: MEDIO.

Ref. 0011800

ENEBE RS 9.1
Enebe Padel bets again on the RS 
padel racket with its version 9.1. The 
RS 9.1 is a hybrid mold padel racket  
that offers a perfect balance between 
power and control. Made of fiberglass 
for players of initiation level – 
medium.

TECHNICAL CHARACTERISTICS:
Weight: 360-375 grs. 
Profile: 38mm.
Shape: Hybrid (Round - Tear). 
CORE: Eva HR3.
Faces: 100% Fibreglass. 
Frame: Fibreglass.
Finish: Matte -  Smooth.
Balance: Medium.

Enebe Padel apuesta nuevamente por la pala RS con su versión 9.1. La RS 9.1 es una pala de molde 
híbrido que ofrece un equilibrio perfecto entre potencia y control. Fabricada en fibra de vidrio para 
jugadores de nivel iniciación - medio.

ENEBE RS 9.1
Enebe Padel parie à nouveau sur la 
raquette RS avec sa version 9.1. La RS 
9.1 est une raquette hybride qui offre 
un équilibre parfait entre puissance et 
contrôle. Fabriqué en fibre de verre 
pour les joueurs de niveau débutant- 
intermédiaire.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES:
Poids: 360-375 grs. 
Profil: 38mm.
Forme de la tête: Hybride (Rond 
- Larme).
Noyau: Eva HR3.
Surface de frappe: 100% Fibre de 
verre. 
Cadre: Fibre de verre.
Finition: Mate - Lisse.
Équilibre: Medium.



PALA ENEBE RS 9.1 BLUE

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS
PESO: 360 - 375 grs.
PERFIL: 38 mm.
FORMA: HÍBRIDA (REDONDA - LÁGRIMA).
NÚCLEO: eva hr3.
CARAS: 100% FIBRA DE VIDRIO.
MARCO: FIBRA DE VIDRIO.
ACABADO: mate - LISO.
BALANCE: MEDIO.

Ref. 0011801

Enebe Padel apuesta nuevamente por la pala RS con su versión 9.1. La RS 9.1 es una pala de molde 
híbrido que ofrece un equilibrio perfecto entre potencia y control. Fabricada en fibra de vidrio para 
jugadores de nivel iniciación - medio,

ENEBE RS 9.1
Enebe Padel bets again on the RS 
padel racket with its version 9.1. The 
RS 9.1 is a hybrid mold padel racket  
that offers a perfect balance between 
power and control. Made of fiberglass 
for players of initiation level – 
medium.

TECHNICAL CHARACTERISTICS:
Weight: 360-375 grs. 
Profile: 38mm.
Shape: Hybrid (Round - Tear). 
CORE: Eva HR3.
Faces: 100% Fibreglass. 
Frame: Fibreglass.
Finish: Matte -  Smooth.
Balance: Medium.

ENEBE RS 9.1
Enebe Padel parie à nouveau sur la 
raquette RS avec sa version 9.1. La RS 
9.1 est une raquette hybride qui offre 
un équilibre parfait entre puissance et 
contrôle. Fabriqué en fibre de verre 
pour les joueurs de niveau débutant- 
intermédiaire.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES:
Poids: 360-375 grs. 
Profil: 38mm.
Forme de la tête: Hybride (Rond 
- Larme).
Noyau: Eva HR3.
Surface de frappe: 100% Fibre de 
verre. 
Cadre: Fibre de verre.
Finition: Mate - Lisse.
Équilibre: Medium.



PALA ENEBE RS 9.1 ORANGE

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS
PESO: 360 - 375 grs.
PERFIL: 38 mm.
FORMA: HÍBRIDA (REDONDA - LÁGRIMA).
NÚCLEO: eva hr3.
CARAS: 100% FIBRA DE VIDRIO.
MARCO: FIBRA DE VIDRIO.
ACABADO: mate - LISO.
BALANCE: MEDIO.

Enebe Padel apuesta nuevamente por la pala RS con su versión 9.1. La RS 9.1 es una pala de molde 
híbrido que ofrece un equilibrio perfecto entre potencia y control. Fabricada en fibra de vidrio para 
jugadores de nivel iniciación - medio.

Ref. 0011802

ENEBE RS 9.1
Enebe Padel parie à nouveau sur la 
raquette RS avec sa version 9.1. La RS 
9.1 est une raquette hybride qui offre 
un équilibre parfait entre puissance et 
contrôle. Fabriqué en fibre de verre 
pour les joueurs de niveau débutant- 
intermédiaire.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES:
Poids: 360-375 grs. 
Profil: 38mm.
Forme de la tête: Hybride (Rond 
- Larme).
Noyau: Eva HR3.
Surface de frappe: 100% Fibre de 
verre. 
Cadre: Fibre de verre.
Finition: Mate - Lisse.
Équilibre: Medium.

ENEBE RS 9.1
Enebe Padel bets again on the RS 
padel racket with its version 9.1. The 
RS 9.1 is a hybrid mold padel racket  
that offers a perfect balance between 
power and control. Made of fiberglass 
for players of initiation level – 
medium.

TECHNICAL CHARACTERISTICS:
Weight: 360-375 grs. 
Profile: 38mm.
Shape: Hybrid (Round - Tear). 
CORE: Eva HR3.
Faces: 100% Fibreglass. 
Frame: Fibreglass.
Finish: Matte -  Smooth.
Balance: Medium.



PALA ENEBE CROSS YELLOW

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS
PESO: 360 - 375 grs.
PERFIL: 38 mm.
FORMA: REDONDA.
NÚCLEO: eva hr3.
CARAS: 100% FIBRA DE VIDRIO.
MARCO: FIBRA DE VIDRIO.
ACABADO: BRILLO - LISO.
BALANCE: MEDIO.

Enebe Padel apuesta un año más por el modelo Cross. Una pala de forma redonda que aporta control 
y que está dirigida a los jugadores que se inician en este deporte. Está diseñada con marco y caras de 
fibra de vidrio para una mejor absorción de los golpes. 

ENEBE CROSS
Enebe Padel parie une année de plus pour le 
modèle Cross. Une raquette de forme ronde 
qui procure du contrôle et qui est destinée 
aux joueurs qui débutent dans ce sport. Elle 
est conçu avec un cadre et des faces en fibre 
de verre pour une meilleure absorption des 
coups. 

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES:
Poids: 360-375 grs. 
Profil: 38mm.
Forme de la tête: Round.
Noyau: Eva HR3.
Surface de frappe: 100% Fibre de 
verre. 
Cadre: Fibre de verre.
Finition: Brillant - Lisse.
Équilibre: Medium.

Ref. 0014057

ENEBE CROSS
Enebe Padel bets one more year for 
the Cross model. A round padel racket  
that provides control and is aimed at 
players who are new to this sport. It is 
designed with fiberglass frame and 
faces for better shock absorption.

TECHNICAL CHARACTERISTICS:
Weight: 360-375 grs. 
Profile: 38mm.
Shape: Round. 
CORE: Eva HR3.
Faces: 100% Fibreglass. 
Frame: Fibreglass.
Finish: Shine -  Smooth.
Balance: Medium.



TEXTIL
TEXTILE
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CAMISETA ENEBE EMPIRE
Ref. 40398

CAMISETA ENEBE HUNTER
Ref. 40397

TEXTIL

CAMISETA ENEBE KAISER
Ref. 40396

CAMISETA ENEBE LOB
Ref. 40349

Diseños de fabricación nacional con confección en manga corta y cuello redondo.Fabricadas en poliéster 
sublimado a todo color. Tejido ligero que aporta gran comodidad al jugador.
Tallas: S, M, L, XL, XXL.  

National manufacture design with confection in short sleeves and round neck. Made of sublimated polyester in full color. Lightweight fabric that provides 
great comfort to the player.
Sizes: S, M, L, XL, XXL.

Fabrication nationale en polyester avec impression sublimée en couleur, manches courtes et col rond. Tissu léger qui procure un grand confort au joueur.
Tailles : S, M, L, XL, XXL. 



TEXTIL

CAMISETA ENEBE hombre zircon
Ref. 40391

CAMISETA ENEBE mujer zircon
Ref. 40392

SUDADERA ENEBE CULMEN ADULTO
Ref. 40356

sudadera enebe culmen mujer
Ref. 40399

Sudadera con capucha y bolsillo canguro. Puños y cintura elástica. Composición 65% 
algodón y 35% poliéster. Ambos modelos disponibles en negro y gris. Disponibilidad de 
tallas - Ref. 40356 - S, M, L, XL, XXL - Ref. 40399 - XS, S, M, L, XL.

Camisetas fabricadas en poliéster de alta calidad. Cuenta con diseño frontal. 
Disponibilidad de tallas - Ref. 40391 - M, L, XL, XXL - Ref. 40392 - XS, S, M, L, XL. 

T-shirts made of high quality polyester. It has a front design.
Available sizes - Ref. 40391 - M, L, XL, XXL - Ref. 40392 - XS, 
S, M, L, XL.

T-shirt fabriqué en polyester de haute qualité. Design 
frontal. 
Tailles disponibles - Réf. 40391 - M, L, XL, XXL - Réf. 40392 - 
XS, S, M, L, XL. 

Hoodie and kangaroo pocket. Cuffs and elastic waist. 
Composition 65% cotton and 35% polyester. Both 
models available in black and grey. Available sizes - 
Ref. 40356 - S, M, L, XL, XXL - Ref. 40399 - XS, S, M, L, 
XL.

Sweat-shirt à capuche avec poche kangourou. 
Poignets et ceinture élastiqués. Composition 65% 
coton et 35% polyester. Les deux modèles sont 
disponibles en noir et en gris. Tailles disponibles - Réf. 
40356 - S, M, L, XL, XXL - Réf. 40399 - XS, S, M, L, XL.



TEXTIL

PANTALÓN ENEBE CULMEN
ADULTO C/PUÑO

Ref. 40360

PANTALÓN ENEBE CULMEN
ADULTO RECTO

Ref. 40358

PANTALÓN ENEBE ADULTO STRONG
Ref. 40353

FALDA ENEBE STAR
Ref. 40370

Pantalón largo cómodo con cintura elástica y bolsillos laterales. Ambos modelos 
disponibles en negro y gris en las siguientes tallas: S, M, L, XL, XXL.

Technical trousers made of polyester with pockets. 
Available in black and white. Sizes: S, M, L, XL, XXL.
Technical skirt made of polyester. 
Single colour. Sizes: XS, S, M, L, XL, XXL. 

Pantalon technique en polyester avec poches. 
Disponible en noir et blanc. Tailles : S, M, L, XL, XXL.
Jupe technique en polyester. 
Couleur unique. Tailles : XS, S, M, L, XL, XXL. 

Comfortable long pants with elastic waist and side 
pockets. Both models available in black and gray in 
the following sizes: S, M, L, XL, XXL.

Pantalon confortable avec ceinture élastiquée et 
poches latérales. Les deux modèles sont disponibles 
en noir et en gris dans les tailles suivantes : S, M, L, XL, 
XXL.

Pantalón técnico fabricado en poliéster con bolsillos. 
Disponible en negro y blanco. Tallas: S, M, L, XL, XXL. 

Falda técnica fabricada en poliéster. 
Color único. Tallas: XS, S, M, L, XL, XXL. 



TEXTIL

polo ENEBE STRAUSSpolo ENEBE STRAUSS
Ref. 40401

PANTALÓN CORTO ENEBE STRAUSS
Ref. 40402

Technical polo shirt made of high quality polyester. Design in short 
sleeves. Lightweight, comfortable. It allows total freedom of 
movement at the time of the game. 
Available sizes S, M, L, XL, XXL.

Polo technique en polyester de haute qualité. Conception à 
manches courtes. Léger, confortable. Permet une totale liberté 
de mouvement lors du jeu. Disponible en tailles S, M, L, XL, XXL. 

Polo técnico fabricado en poliéster de alta calidad. Diseño en manga corta. Ligero, cómodo. Permi-
te una total libertad de movimiento a la hora del juego. Disponibilidad de tallas S, M, L, XL, XXL. 

Technical pants with adjustable waist and side pockets. 
Confortable and light for perfect freedom of movement.
Available sizes S, M, L, XL, XXL.

Pantalon technique avec ceinture ajustable et poches 
latérales. Confortable et léger pour une parfaite liberté de 
mouvement. Disponible en tailles S, M, L, XL, XXL. 

Pantalón técnico con cintura ajustable y bolsillos laterales. Cómodo y ligero para una perfecta 
libertad de movimientos. Disponibilidad de tallas S, M, L, XL, XXL. 





TEXTIL

SUDADERA ENEBE VICTORY
REF. 38562

SUDADERA ENEBE VICTORY MUJER
REF. 38563

Nueva sudadera de poliéster con capucha y bolsillo cangura. Cuenta con diseño frontal de la marca. Disponi-
ble en hombre y mujer. Tallas referencia hombre: S, M, L, XL, XXL. Tallas referencia mujer: XS, S, M, L, XL. 

Nouveau sweat-shirt en polyester avec capuche et poche 
kangourou. Caractéristiques du design de la marque 
frontale. Disponible en version homme et femme. Tailles 
référence pour hommes : S, M, L, XL, XXL. Tailles référence 
pour femmes : XS, S, M, L, XL.

New polyester sweatshirt with hood and flared 
pocket. Features front branded design. Available in 
men's and women's. Men's reference sizes: S, M, L, XL, 
XXL. Women's reference sizes: XS, S, M, L, XL.

Consulta 
todo nuestro 

textil
escaneando 

el código



CALCETINES ENEBE MEDIA CAÑA REVOLUTION
Ref. 40400

TEXTIL

Entrena y juega con comodidad. Fabricado en tejido suave y cómodo que se adapta al pie de cada jugador. 
La puntera cuenta con costura plana. 
Composición: 70% Poliéster - 28% Algodón - 2% Elastano. 

Entraînez-vous et jouez en tout confort. Fabriqué en tissu doux et confortable 
qui s'adapte au pied de chaque joueur. 
La pointe à une coutune plate.
Composition : 70% Polyester - 28% Coton - 2% Elasthanne. 

Train and play comfortably. Made of soft and comfortable 
fabric that adapts to the foot of each player. The toe cap has 
a flat seam.
Composition: 70% Polyester - 28% Cotton - 2% Elastane.



ACCESORIOS
ACCESSORIES
ACCESSOIRES





PROTECTOR PADEL ENEBE AEROX AZUL
Ref. 0013781

PROTECTOR PADEL ENEBE MASSIVE ROJO
Ref. 0013783

PROTECTOR PADEL ENEBE COMBAT AMARILLO
Ref. 0013780

PROTECTOR PADEL ENEBE RESPONSE ORO
Ref. 0013789

PROTECTOR PADEL ENEBE SUPRA NARANJA
Ref. 0013782

Los protectores Enebe están diseñados para proteger tu pala 
de pádel de cualquier golpe o rozadura. 
Todos los modelos se fabrican en material PP.
Se adhieren a la cabeza de la pala.
Largo del protector: 37 cm. Ancho: 3,5 cm.  

Les protecteus Enebe sont conçus pour protéger votre 
raquette de padel contre les chocs et les rayures. 
Tous les modèles sont fabriqués en PP.
Ils se fixe à la tête de la raquette.
Longueur du protecteur : 37 cm. Largeur : 3,5 cm. 

Enebe protectors are designed to protect your padel 
racket from any hit or chafing.
All models are manufactured in PP material.
They are sticked to the head of the padel racket. 
Length of the protector: 37 cm. Width: 3,5 cm.

accesorios



PALETERO ENEBE RESPONSE TOUR
Ref. 0014500
Paletero de alta capacidad para transportar todo lo que necesitas en tus partidos y torneos. 
Cuenta con múltiples compartimentos para guardar tus enseres de juego.
Compartimento independiente y aireado para zapatillas. 
Dos compartimentos para pala. Uno de ellos térmico para aislar tu pala. 
Compartimento principal para más palas y ropa. 
Compartimentos a ambos laterales para móvil, cartera, llaves... y otro en la parte superior. 
Función de mochila y asa principal ergonómica. 
Medidas: 60 x 35 x 28 cm. 

High capacity padel bag to transport everything you need in your matches 
and tournaments. It has multiple compartments to keep  your gaming 
equipment. Independent and airy compartment for shoes. Two thermal 
compartments for padel rackets. One of them thermal to insulate your padel 
racket. Main compartment for more padel rackets and clothes. Compart-
ments on both sides for mobile, wallet, keys... and another at the top. 
Backpack function and ergonomic main handle. 
Size: 60 x 35 x 28 cm. 

Sac de padel de grande capacité pour transporter tout ce dont vous avez 
besoin pour vos matchs et tournois. Il dispose de plusieurs compartiments 
pour ranger votre matériel de jeu.
Compartiment à chaussures séparé et ventilé. 
Deux compartiments pour les raquettes. L'un d'eux est thermique pour isoler 
votre raquette. 
Compartiment principal pour plus de raquettes et de vêtements. 
Compartiments sur les deux côtés pour le téléphone portable, le portefeuille, 
les clés... et un autre sur le dessus. 
Fonction sac à dos et poignée principale ergonomique. 
Dimensions : 60 x 35 x 28 cm. 

accesorios



accesorios

GYMSAC ENEBE
Ref. 40395

TARRO 30 OVERGRIPS ENEBE MIX
Ref. 0011816

MUÑEQUERA ENEBE
Ref. 40394
Muñequera diseñada especialmente para jugadores de 
pádel que buscan proteger su muñeca a la hora de juego. 
Está fabricada en fibras de algodón y elastano que permite 
una adaptación total a cada jugador, además de una perfec-
ta transpiración. Ancho: 8 cm.   

Los overgrips Enebe son el accesorio perfecto para adaptar 
la pala a tu mano. De superficie lisa y grosor medio aporta un 
mejor agarre de la misma con las manos sudadas.
Contenido: 5 uds en amarillo f lúor, 5 en rojo, 5 en negro y 15 
blancos.

Bracelet spécialement conçu pour les joueurs de 
padel qui souhaitent protéger leur poignet 
lorsqu'ils jouent. Il est composé de fibres de 
coton et d'élasthanne qui permettent une 
adaptation totale à chaque joueur, ainsi qu'une 
transpiration parfaite. Largeur : 8 cm.  

Wristband designed especially for padel 
players looking to protect their wrist at 
game time.
It is made of cotton and elastane fibers that 
allows a total adaptation to each player, in 
addition to a perfect perspiration.
Width: 8 cm.

Les surgrips Enebe sont l'accessoire idéal pour 
adapter la raquette à votre main. Avec une 
surface lisse et une épaisseur moyenne, ils 
offrent une meilleure prise lorsque vos mains 
sont moites.
Contenu : 5 pièces en jaune fluo, 5 en rouge, 5 en 
noir et 15 en blanc.

Enebe overgrips are the perfect accessory 
to adapt the padel racket to your hand.
Smooth surface and medium thickness 
provides a better grip of it with sweaty 
hands.
Contents: 5 pcs. in fluor yellow, 5 in red, 5 in 
black and 15 white.

Este gymsac, fabricado en material técnico, te ofrece todas 
las prestaciones de una mochila convencional.
Cuenta con un compartimento principal para llevar tu pala y 
lo imprescindible, así como un bolsillo frontal con cremallera 
para guardar objetos personales...
Medidas: 42 x 38 cm.  

Ce gymsac, fabriqué en matériau technique, 
offre toutes les caractéristiques d'un sac à dos 
classique.
Il dispose d'un compartiment principal pour 
transporter votre raquette et les éléments 
essentiels, ainsi que d'une poche frontale zippée 
pour ranger vos effets personnels...
Dimensions : 42 x 38 cm.  

This gymsack, made of technical material, 
offers you all the benefits of a conventional 
backpack.
It has a main compartment to carry your 
padel rackets and the essentials, as well as 
a front pocket with zipper to store personal 
objects...
Sizes: 42 x 38 cm.


